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ACTA DE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO No. 06/2009-I 
DEL MIERCOLES 16 DE DICIEMBRE DEL 2009 

 
 
El C. Presidente Municipal Lic. Gabriel Alberto Navarro Rodríguez, dio inicio a la Sesión 
Extraordinaria de Cabildo No. 06/2009-I del día 16 de Diciembre del 2009, siendo las 
15:50 horas, como sigue: 
 
 
1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
Ciudadano Regidor J. Jesús Flores Morales   Presente 
Ciudadana Regidora Alejandra Martínez Uribe   Presente 
Ciudadano Regidor  Alberto Ramón Lara Briseño  Presente 
Ciudadana Regidora Norma Lydia Reyna Flores   Presente 
Ciudadano Regidor Oliver Pineda Pineda   Presente 
Ciudadana Regidora Cleo Patricia Treviño Taméz  Presente 
Ciudadana Regidora Ma. del Carmen Vázquez Campos  Presente 
Ciudadana Regidora Martha Elvia Contreras Tobías  Presente 
Ciudadano Regidor Abel Noé Fuentes Romo   Presente 
Ciudadano Regidor Tomás Guillermo Candia Valdiviezo Presente 
Ciudadano Regidor José Luis Cedillo Miranda   Presente 
Ciudadano Regidor José Luis Becerra Herrera   Presente 
Ciudadana Regidora Martha Margarita González Banda Presente 
Ciudadano Síndico 1º Rafael Vega Zumarán   Presente 
Ciudadano Síndico 2º Luis Edgar Nava Arias   Presente 
 
 
El C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Luis Ignacio Arce Macías, hizo constar que 
estuvieron presentes los integrantes del Republicano Ayuntamiento existiendo quórum 
legal. Asimismo mencionó que en el Presidium estuvo presente la C. C.P. Karina Dolores 
Garza Cisneros, como Secretario de Tesorería y Finanzas. 
 
 
PUNTO ÚNICO: “SOLICITUD PARA EJERCER EL FINANCIAMIENTO AUTORIZADO 
PARA EL AÑO 2009”. 
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El C. Presidente Municipal Lic. Gabriel Alberto Navarro Rodríguez, procedió a tomar lectura 
del siguiente escrito: 
 
“R. Ayuntamiento P r e s e n t e. Considerando que el monto de financiamiento autorizado 
por el Congreso del Estado en el Presupuesto de Ingresos para el presente año, publicado 
en el periódico oficial de fecha 31 de Diciembre del 2008, es por un total de 
$28,000,000.00. Considerando que de conformidad con el artículo 26 inciso c) Fracción IX, 
y el artículo 142  la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de 
Nuevo León. Es interés y necesidad de esta Administración ejercer un monto de 
$20,000,000.00 de financiamiento para ser aplicado en el pago de prestaciones 
económicas a que tienen derecho los trabajadores. Y Considerando que será contratado 
con la banca comercial que nos proporcione las mejores condiciones del mercado. Por lo 
anterior, solicito a este R. Ayuntamiento tenga a bien autorizar aplicar el Financiamiento en 
los términos planteados, a fin de poder iniciar el proceso de contratación A t e n t a m e n 
t e. Cd. Santa Catarina, N. L., a  16 de Diciembre del 2009. Lic.  Gabriel Alberto Navarro 
Rodríguez Presidente Municipal, por lo que  se procedió a la votación nominal, 
aprobándose por unanimidad la propuesta presentada. 
 
 
3. CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 
Cumplido el punto único al que fueron convocados el C. Presidente Municipal Lic. Gabriel 
Alberto Navarro Rodríguez, dio por clausurada la Sesión Extraordinaria de Cabildo No. 
06/2009-I siendo las 15:58 horas, firmando para constancia los que en ella intervinieron y 
así quieren hacerlo. 
 
 
 
Rubrica        Rubrica 
C. GABRIEL ALBERTO NAVARRO  RODRÍGUEZ C. LUIS IGNACIO ARCE MACÍAS 
PRESIDENTE MUNICIPAL     SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO No. 06/2009-I 

DEL MIÉRCOLES 16 DE DICIEMBRE DEL 2009 
 
 
 
 
Rubrica        Rubrica 
C. J. JESÚS FLORES MORALES    C. ALEJANDRA MARTÍNEZ URIBE 
REGIDOR       REGIDORA 
 
 
 
Rubrica        Rubrica 
C. ALBERTO RAMÓN LARA BRISEÑO   C. NORMA LYDIA REYNA FLORES 
REGIDOR       REGIDORA 
 
 
 
Rubrica        Rubrica 
C. OLIVER PINEDA PINEDA    C. CLEO PATRICIA TREVIÑO 

TAMÉZ 
REGIDOR       REGIDORA 
 
 
 
Rubrica        Rubrica 
C. MA. DEL CARMEN VÁZQUEZ CAMPOS  C. MARTHA ELVIA CONTRERAS 

TOBÍAS 
REGIDORA       REGIDORA 
 
 
 
Rubrica        Rubrica 
C. ABEL NOÉ FUENTES ROMO    C. TOMÁS GUILLERMO CANDIA 

VALDIVIEZO 
REGIDOR       REGIDOR 
 
 
 
Rubrica        Rubrica 
C. JOSÉ LUIS CEDILLO MIRANDA   C. JOSÉ LUIS BECERRA HERRERA 
REGIDOR       REGIDOR 
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Rubrica        Rubrica 
C. MARTHA MARGARITA GONZÁLEZ   C. RAFAEL VEGA ZUMARÁN 
BANDA 
REGIDORA       SÍNDICO PRIMERO 
 
 
 
Rubrica         
C. LUIS EDGAR NAVA ARIAS 
SÍNDICO SEGUNDO 
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